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Επιτροπή χρηστών 

  

Δρ. Μεταξία Βλάση

  

Δρ. Μαρία Πελεκάνου

  

Δρ. Αγγελική Χρόνη

  

Δρ. Γεώργιος Νούνεσης  (ΙΠΡΕΤΕΑ)

  

Δρ. Ευστράτιος Στρατίκος  (ΙΠΡΕΤΕΑ)

  

Περιγραφή Εργαστηρίου – Αντικείμενο 

  

Ο εξοπλισμός του εργαστηρίου Kυκλικού Διχρωισμού (CD) αποκτήθηκε το 1998 μέσω
προγράμματος ΕΠΕΤ της ΓΓΕΤ στο πλαίσιο της δημιουργίας του «Κέντρου
Κρυσταλλογραφίας Μακρομορίων» με συμμετοχή τριών Ινστιτούτων του ΕΚΕΦΕ "Δ" (πρώην
ΙΒ, ΙΦΧ και ΙΡΡΠ) και άλλων ερευνητικών/ακαδημαϊκών φορέων της ηπειρωτικής Ελλάδας. 
Αποτελείται από φασματοπολωσίμετρο J-715 της εταιρείας JASCO και σύστημα Peltier για
την ρύθμιση της θερμοκρασίας, είναι εγκατεστημένος στο Υ-35 του ΙΒ-Ε και λειτουργεί
εξ΄αρχής υπό την εποπτεία επιστημόνων του ΙΒ-Ε.  H συμπλήρωση τεχνικού δελτίου για την
δημιουργία ανεξάρτητου έργου Παροχής Εξειδικευμένων Υπηρεσιών CD βρίσκεται σε
εξέλιξη και θα υποβληθεί στην Επιτροπή Ερευνών ΕΚΕΦΕ «Δ» το 2013.

  

Το αντικείμενο του εργαστηρίου είναι η λήψη φασμάτων CD σε υγρά δείγματα.  Η
φασματοπολωσιμετρία CD βασίζεται στην διαφορική απορρόφηση του κυκλικά πολωμένου
φωτός από οπτικώς ενεργά μόρια και οι εφαρμογές της περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων:
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    1.   

Μελέτες  διαμόρφωσης βιολογικών μακρομορίων

    
    2.   

Μελέτες  αλληλεπιδράσεων μακρομορίων μεταξύ  τους, αλλά και αλληλεπιδράσεων 
μακρομομορίων με προσδέτες όπως φάρμακα,  αναστολείς, ενεργοποιητές, κλπ.

    
    3.   

Σύγκριση  διαμόρφωσης πρωτεϊνικών μορίων από  διαφορετικές πηγές

    
    4.   

Μελέτες  σταθερότητας σε διαφορετικές συνθήκες

    

  

Η μέθοδος είναι μη καταστροφική, απαιτεί μικρή ποσότητα δείγματος και δίνει αξιόπιστα
και επαναλήψιμα αποτελέσματα.

  

Το Εργαστήριο εξυπηρετεί ερευνητικά έργα τουλάχιστον 12 ομάδων από τα 3
συμμετέχοντα Ινστιτούτα του ΕΚΕΦΕ «Δ» καθώς και από άλλους Ελληνικούς ακαδημαϊκούς
φορείς όπως: το ΕΚΠΑ (Τμ. Φαρμακευτικής, Τμ. Χημείας),  το ΕΜΠ , το Πανεπιστήμιο
Πατρών και το ΕΙΕ.
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